1. Zobrazte stopniky pfimky a. 2, Zobrazte stopniky piimky b= «>BC a wrlete skutecnou

délku asecky BC.
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3. Zobrazte stopniky pifmky «=<+AB a urdete skuteénou 4. Zobrazte stopy roviny a = ¢>bA.
délku tsecky AB.
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. o Zobrazte prisecik R primky a s rovinou o.
Urlete chybéjici primét pfimky a tak, aby « C a. P P Y
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7. Zobragte prisetik R pifmky b s rovinou f. 8. Zobrazte kolmici k k roving B = <> bB prochdzejici bo-
dem B.
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10. Uréete vzdélenost bodu A od roviny ¢.
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9. Zobrazte stopy roviny a, kterd prochdzi bodem A a je kolma
k primce k.
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11. Uréete vzdalenost bodu D od p¥imky d. 12. Uréete odchylku ¢ pifmek g, m.
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